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Turning to something else,  

 

26. Overall, has Donald Trump done better than you expected as president, worse than you expected, or about as 

you expected? 

 

  

Better 

 

Worse 

About as 

expected 

None/ 

Other (vol.) 

 

No opinion 

      

2018 Jan 2-7 21 35 44 * * 

 

For comparison (Barack Obama): Overall, has Barack Obama done better than you expected as president, worse 

than you expected, or about as you expected? 

 

  

Better 

 

Worse 

About as 

expected 

None/ 

Other (vol.) 


